



Tisková zpráva 1. listopadu 2017

DRÁŽNÍ ZAMĚSTNANCI ZNOVU PODPOŘÍ MOVEMBER

Pro období listopadu je charakteristické padání listí a postupný příchod zimy. Poslední roky je však tento měsíc, zejména na jeho konci, také známý díky „padání“ knírů. Charitativní událost MOVEMBER je celosvětová akce, která několik posledních let probíhá i v České republice. Drážní zaměstnanci sdružení do skupiny s příznačným názvem Drážňáci opětovně tuto charitu podpoří.

Movember je složení dvou anglických slov (**M**oustache = knír a **Nov**ember = listopad). Je to jedna z celosvětových charitativních aktivit na podporu boje proti rakovině. Na rozdíl od jiných obdobných událostí se zaměřuje pouze na muže, konkrétně pak na rakovinu prostaty. Ta ohrožuje především muže ve věku 40 – 70 let. „Mezi železničáři je hodně lidí této věkové skupiny. Proto jsme se rozhodli opakovaně podpořit akci a nadále šířit povědomí o mužském zdraví,“ vysvětluje iniciátor skupiny Drážňáků Jiří Kolář, který šéfuje Drážnímu úřadu. Kromě zaměstnanců Drážního úřadu podporují Movember drážní organizace, které zaměstnávají desetitisíce železničářů – Správa železniční dopravní cesty a národní dopravce České dráhy.

Obě organizace se snaží upozornit na tuto charitu i širokou veřejnost. Proto České dráhy přišly s jedinečným nápadem. Jedna ze souprav oblíbeného Pendolina je ozdobena v čele slušivým knírem. „Vousatým Pendolinem upozorníme nejen cestující, ale také naše zaměstnance. Chceme tím podpořit myšlenku, že preventivní vyšetření je určitě na místě. Raději dříve než později,“ připojuje svá slova předseda představenstva a generální ředitel Českých drah Pavel Krtek. Ozdobená jednotka Pendolina 680.005, která jako první nedávno prošla omlazovací kůrou, vyjede poprvé 1. listopadu. Na jeho konci bude knír tradičně „oholen“.

Nejen cestující bude upozorňovat na charitativní činnost Movember také Správa železniční dopravní cesty. Ta přichystala pro veřejnost speciální plakáty, které budou rozmístěny ve zhruba 300 železničních stanicích po celé republice. Na plakátu dominuje Pivrcova kresba známého českého kreslíře Petra Urbana. Generální ředitel SŽDC Pavel Surý akci jednoznačně podporuje a dodává: „U nás se do akce Movember viditelně zapojí i naši profesionální hasiči. Zhruba stovka záchranářů si nechá během měsíce narůst knír. Symbolicky ho budou nosit nalepený i na svých zásahových helmách. Ozdoba naroste také na maskách asi dvaceti hasičským vozidlům. Kromě toho vyzveme všechny drážní zaměstnance, aby se zúčastnili preventivní prohlídky a přispěli také nějakou tou korunou na výzkum této nemoci.“







Strana č. 2

Smyslem celé události není tedy jen nechat si narůst knír a tím na Movember upozornit, ale také právě finančně přispět. Výtěžek je věnován na boj proti rakovině, zejména pak na jeho výzkum. Přispět můžete pomocí stránky <http://cz.movember.com> (Drážňáci mají adresu <http://moteam.co/draznaci>) nebo prostřednictvím adresy www.muziprotirakovine.cz.

V Česku činnost zajišťuje už pět let Nadační fond Muži proti rakovině. Předseda fondu je primář urologie Thomayerovy nemocnice v Praze docent MUDr. Roman Zachoval, Ph.D. Ten podotýká, že osvěta je stále potřeba: „Společnost je informována stále více, a to je dobře. Dostatečné to však není. I dnes je bohužel stále jedna čtvrtina případů rakoviny prostaty diagnostikována pozdě.“

Pro bližší informace kontaktujte:

	DÚ	SŽDC	ČD	NF Muži proti rakovině
	792 311 281	601 380 700	972 232 299	776 569 425
	press@ducr.cz	press@szdc.cz	press@cd.cz	hofreitr@gmail.com

